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第一部分 高中數學 

本部分皆為填充題，每題 5分，共 40 分。 

1. 把多項式𝑥ଷ表示為 

𝐴𝑥ሺ𝑥 ൅ 1ሻሺ𝑥 ൅ 2ሻ ൅ 𝐵ሺ𝑥 ൅ 1ሻሺ𝑥 ൅ 2ሻሺ𝑥 ൅ 3ሻ ൅ 𝐶𝑥ሺ𝑥 ൅ 2ሻሺ𝑥 ൅ 3ሻ ൅ 𝐷𝑥ሺ𝑥 ൅ 1ሻሺ𝑥 ൅ 3ሻ 
則ሺ𝐴, 𝐵, 𝐶, 𝐷ሻ ൌ____________。 

 

2. 級數 

෍ 𝑗𝑘
ଵஸ௝ழ௞ஸଵ଴

 

的和為____________。 

 

3. 座標空間中，直線 

𝐿: 
𝑥 െ 1

2
ൌ

𝑦 ൅ 2
3

ൌ
𝑧 െ 3

െ5
 

的點到平面 

𝐸: 𝑥 ൅ 𝑦 ൅ 𝑧 ൌ 9 
的最短距離是____________。 

 

4. 設𝑎, 𝑏是實數，𝑓ሺ𝑥ሻ ൌ 𝑥ଷ ൅ 𝑎𝑥ଶ ൅ 𝑏𝑥 ൅ 3在𝑥 ൌ െ3與𝑥 ൌ െ1分別有相對極大值或相對極小值。則

ሺ𝑎, 𝑏ሻ ൌ____________。 

 

5. 座標平面上，直線𝐿: 𝑥 ൅ 2𝑦 െ 10 ൌ 0的點到橢圓 

𝑥ଶ

9
൅

𝑦ଶ

4
ൌ 1 

的點之間的最短距離為____________。 

 

6. 不等式 

ሺ𝑥 െ 1ሻሺ𝑥 ൅ 2ሻሺ𝑥 െ 3ሻ
ሺ𝑥 ൅ 4ሻଷ ൑ 0 

的解為____________。 

 

7. 矩陣 

𝐴 ൌ ൥
1 0 െ1
2 1 0
0 െ1 െ1

൩ 

的反矩陣𝐴ିଵ ൌ____________。 
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8. 設 

െ𝜋
2

൏ 𝑥 ൏
𝜋
2
， 

則解不等式 

tan ቀ
𝜋
4

െ 𝑥ቁ ൅ tan ቀ
𝜋
4

൅ 𝑥ቁ ൒ 0 

得出的解為____________。 

 

第二部分 微積分 

本部分皆為填充題，每題 5分，共 40 分。 

9. 極限值 

lim
௡→ஶ

෍
ሺ2𝑘 െ 1ሻଵଵ

2ଵଵ𝑛ଵଶ

௡

௞ୀଵ

 

為____________。 

 

10.設𝑎, 𝑏是實數，使得 

lim
௫→ஶ

√𝑎𝑥 ൅ 𝑏 െ 2
𝑥

ൌ 1， 

則ሺ𝑎, 𝑏ሻ ൌ____________。 

 

11.微分方程式 

𝑦ᇱᇱ ൅ 𝑦ᇱ െ 6𝑦 ൌ 0, 𝑦ሺ0ሻ ൌ 1, 𝑦ᇱሺ0ሻ ൌ 0 
的解為____________。 

 

12.設𝑓ሺ𝑥ሻ 是一連續函數，滿足 

න 𝑓ሺ𝑡ሻ𝑑𝑡 ൌ 𝑥ଷ sin 𝑥 ൅ න
𝑓ሺ𝑡ሻ𝑑𝑡
1 ൅ 𝑡ଶ

௫

଴

௫

଴
， 

則𝑓ሺ𝑥ሻ ൌ____________。 

 

13.心臟線𝑟 ൌ 1 ൅ cos 𝜃的長度是____________。 

(提示: 𝑟 ൌ 𝑓ሺ𝜃ሻ所表示的曲線長度為 

𝐿 ൌ න ඥሺ𝑓ሺ𝜃ሻሻଶ ൅ ሺ𝑓ᇱሺ𝜃ሻሻଶ
ఉ

ఈ
𝑑𝜃ሻ 

 

 

 



  國立嘉義高級中學 107 學年度第 1次教師甄選-數學科試題   

第 3 頁/共 3頁 

14.積分 

න 𝑒ି௫మ
𝑑𝑥

ஶ

ିஶ
 

的值為____________。 

 

15.化學上理想氣體的壓力𝑃，體積𝑉與溫度𝑇之間的關係式為𝑃𝑉 ൌ 𝑘𝑇，其中𝑘是常數。則 

𝜕𝑃
𝜕𝑇

∙
𝜕𝑇
𝜕𝑉

∙
𝜕𝑉
𝜕𝑃

 

的值為____________。 

 

16.設𝑎是正數。體積分 

න න න 𝑑𝑧𝑑𝑦𝑑𝑥
ඥ௔మି௫మି௬మ

଴

√௔మି௫మ

଴

௔

଴
 

的值為____________。 

 

第三部分 數學專業 

本部分皆為是非題，只要標示出正確(T)或錯誤(F)即可，每小題 2 分，共 20 分。 

I. 設𝑛是正整數，𝑛 ൒ 5，定義 

𝐷௡ ൌ ሼ𝑒, 𝑥, 𝑥ଶ, ⋯ , 𝑥௡ିଵ, 𝑦, 𝑦𝑥, 𝑦𝑥ଶ, ⋯ , 𝑦𝑥௡ିଵ|𝑥௡ ൌ 𝑒 ൌ 𝑦ଶ, 𝑦𝑥𝑦ିଵ ൌ 𝑥௡ିଵሽ。 

判斷下列各項有關群𝐷௡的敘述是否正確: 

(A) 對1 ൑ 𝑗 ൑ 𝑛 െ 1, ൫𝑦𝑥௝൯
ଶ

ൌ 𝑒。 

(B) 設𝐻 ൌ ሼ𝑒, 𝑥, 𝑥ଶ, ⋯ , 𝑥௡ିଵሽ, 𝐾 ൌ ሼ𝑒, 𝑦ሽ，則𝐷௡ ≅ 𝐻 ൈ 𝐾。 

(C) 承上，
𝐷௡

𝐻ൗ 與𝐻都是交換群，故𝐷௡是一交換群。 

(D) 承上，𝐾是𝐷௡的一正規子群(normal subgroup)且
𝐷௡

𝐾ൗ ≅ 𝐻。 

(E) 𝐷௡的元素個數是2𝑛。 

 

II. 以𝑆ହ表示由ሼ1, 2, 3, 4, 5ሽ互換位置所形成的排列群(permutation group):以𝑒表示𝑆ହ的單位元素，

以ሺ𝑎𝑏𝑐ሻ表示𝑎 → 𝑏, 𝑏 → 𝑐, 𝑐 → 𝑎。 

判斷下列各項有關群𝑆ହ的敘述是否正確: 

(A) ሺ123ሻሺ234ሻ ൌ ሺ12ሻሺ34ሻ。 

(B) 元素𝑥 ൌ ሺ123ሻሺ45ሻ滿足𝑥଺ ൌ 𝑒。 

(C) 元素𝑦 ൌ ሺ12ሻሺ13ሻ滿足𝑦ଶ ൌ 𝑒。 

(D) 𝑆ହ中滿足𝑥 ് 𝑒但𝑥ହ ൌ 𝑒的元素共有24個。如ሺ12345ሻ是其中一個。 

(E) 𝑆ହ共有 240 個元素。 


